
Vrijwilligers – Cijfers 
 

 

     

  

2022 

Gelukkiger 88% (81%)
Meer tevreden 85% (78%)

Ongelukkiger / 2!
Ontevreden / 2! 

Vrijwilligers zijn 

15-25

• 6%

• 4,2 uur per week

25-35

• 3.2%

• 3,4 uur per week

35-45

• 6.3%

• 3 uur per week

45-55

• 4.8%

• 3,9 uur per week

55-65

• 3.4%

• 4,4 uur per week

65-75

• 4.8%

• 7,3 uur per week

75+

• 1.8%

• 4,8 uur per week

Basis

• 4.4%

• 7 uur per week

VMBO / MBO 
1

• 4,3%

• 4,8 uur per week

MBO 2 - 4 
havo/vwo

• 4,4%

• 4,2 uur per week

HBO WO 
bacheler

• 4,2%

• 4,1 uur per week

WO, master, 
doctor

• 4,2%

• 4,1 uur per week 

Weinig 
stedelijk

Niet stedelijk

Eerst 
kwartielgroep

tweede 
kwartielgroep

Iets voor een ander (67,3)

Zelf leuk vinden (63,7%)

Zinvolle tijdsbesteding (41,5%)

Sociale contacten (39,5%)

Plicht (24,7%)

Nieuwe dingen leren (23,4%)

Andere reden (7,6%)

Baankans vergroten (5,6%)

Verloop 11-2023/11-2022  (REGIO)  
  
21-99: 201 / 193  
18-21: 264 /276  
15-18: 431 / 451  
  
Volwassenen: 313 / 287  
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hrm@scouting.nl https://www.scouting.nl/ondersteuning/groepstrajecten/cyclus-duurzaam-vrijwilligersbeleid 

 

Waarom zoek je? 

Wat zoek je? 

Waar zoek je? 

Wat bied je? 

Groepsimago! 

Beloftes maken! 

Inwerken 

  Kwalificeren  

Benoemen 

Sfeer, waardering, 

blijven praten met 

elkaar. 

Wat maakt het nog 

leuk en uitdagend? 

Ontwikkeling en 

tijdsbesteding 

Persoonlijke 

ontwikkeling bieden 

Zit je nog op je plek? 

Lekker doorgaan! 

Andere klus? 

Afscheid nemen… 

bestaat? 

mailto:hrm@scouting.nl

